
ПРОТОКОЛ №2 

засідання обласної комісії з питань розподілу публічних інвестицій 

«Щодо схвалення змін до консолідованого переліку публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій єдиного 

проектного портфеля публічних інвестицій регіону і розподіл публічних 

інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі 

джерел і механізмів фінансового забезпечення» 

 

м. Ужгород                                                                             26 листопада 2025 року 

 

Засідання проводив:               Лазар П. Д. - голова обласної комісії  

                                                  з питань розподілу публічних інвестицій  

                                                  (далі – Комісія), директор департаменту  

                                                  фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                  військової адміністрації   
 

Секретар Комісії:                   Яремчук М.В., головний спеціаліст департаменту 

                                                 фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                 військової адміністрації   
 

Присутні члени Комісії:        Остафійчук С.М., Боркулеш Н.Ю., Громовий А.О., 

                                                 Мадзич Л.І., Марусинець М.М., Поляк А.Е.,   

                                                 Прокопенко О.О., Романець В.П., Тищук Є.В.,  

                                                 Травіна О.В., Триндяк Т.М., Туряниця В.В., 

 Шпонтак Ю.М., Штерн А.В.,  Юричка Г.Ф. 
 
     

Порядок денний: 
 

1. Вступне слово. 

ІНФОРМУЄ: Петро ЛАЗАР – голова  Комісії, директор департаменту 

фінансів облдержадміністрації – обласної військової адміністрації. 
 

2. Розгляд пропозицій щодо включення розпочатого публічного 

інвестиційного проєкту «Будівництво блоків А, Б, В та котельні 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. по вул. Фрідєшівська, 16 в смт. Кольчино 

Мукачівського р-ну Закарпатської області.» Коригування» в рамках програми 

публічних інвестицій «Модернізація, зміцнення матеріально технічної бази, 

розвиток інфраструктури закладів загальної середньої та дошкільної освіти 

Закарпатської області на 2026-2028 роки» до консолідованого переліку 

публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій єдиного 

проектного портфеля публічних інвестицій регіону і розподіл публічних 

інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і 

механізмів фінансового забезпечення. 
 

3. Схвалення внесення змін до консолідованого переліку публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій єдиного проектного 

портфеля публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх 



підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів 

фінансового забезпечення. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

1. Петра Лазара, який відкрив засідання Комісії та проінформував 

присутніх, що враховуючи лист Кольчинської селищної територіальної громади 

щодо передачі у 2026 році трансферту обласному бюджету у обсязі 30 000,0 

тис. грн на «Будівництво блоків А, Б, В та котельні загальноосвітньої школи І-

ІІІ ст. по вул. Фрідєшівська, 16 в смт. Кольчино Мукачівського р-ну 

Закарпатської області.» Коригування» пропоную включити даний публічний 

інвестиційний проєкт в рамках програми публічних інвестицій «Модернізація, 

зміцнення матеріально технічної бази, розвиток інфраструктури закладів  

загальної середньої та дошкільної освіти Закарпатської області на 2026-2028 

роки» до консолідованого переліку публічних інвестиційних проектів та 

програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля публічних 

інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та 

реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення, замовником на виконання робіт якого є Комунальна установа 

,,Управління спільної власності територіальних громад”. 
 

За результатами обговорення Комісія ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити включення розпочатого публічного інвестиційного проєкту 

«Будівництво блоків А, Б, В та котельні загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. по 

вул. Фрідєшівська, 16 в смт. Кольчино Мукачівського р-ну Закарпатської 

області.» Коригування» в рамках програми публічних інвестицій 

«Модернізація, зміцнення матеріально технічної бази, розвиток інфраструктури 

закладів загальної середньої та дошкільної освіти Закарпатської області на 

2026-2028 роки» до консолідованого переліку публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля 

публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку 

та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення, що додається. 

Департаменту фінансів забезпечити відображення змін у 

консолідованому переліку публічних інвестиційних проектів та програм 

публічних інвестицій єдиного проектного портфеля публічних інвестицій 

регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 

2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ : «За» - 17 

                               «Проти» - 0 

                               «Утрималися» - 0. 

 

 

Голова Комісії                                                                    Петро ЛАЗАР 

 

Секретар Комісії                                                                Мар’яна ЯРЕМЧУК  


